

临邑针对公职人员出台“限桌令”

结婚宴席不得超过16桌

本报3月11日讯(记者 刘振 通讯员 王树泉 韩军) 11日,记者从临邑县纪委了解到,临邑近日出台了“限桌令”,国家公职人员结婚宴席不得超过16桌,严禁使用公车迎亲。

根据“限桌令”的明确要求,国家公职人员订婚宴不得超过4桌,结婚宴席不得超过16桌,迎亲车辆不得超过6辆,严禁使用公车迎亲,并提倡宴席要节俭避免浪费,就餐时间尽量缩短;同时,建立三项制度,国家公职

人员为本人或为子女筹办订婚宴席、婚庆宴席时,必须严格执行申报、公示、承诺三项制度,通过单位公开栏、内部网站等进行公示,接受干部群众监督;临邑县将不定期开展明查暗访,对有关情况情况进行跟踪督查,并公布了举报电话、手机号码以及电子邮箱,鼓励和支持社会各界人士进行举报监督。

据了解,该县为进一步加强全县党风廉政建设,严格规范国家公职

人员操办婚庆事宜,遏制大操大办、借机敛财的不良风气,出台了《关于规范国家公职人员操办婚庆事宜暂行规定》(简称限桌令),要求国家公职人员在操办本人或子女的婚庆事宜中,要带头移风易俗,反对讲排场、比阔气、铺张浪费的不良风气;严禁大操大办、借机敛财,就是从转变干部作风入手,优化党风政风,进而引导和带领社会风气的进一步好转。

酒店“金钥匙”增至14把

本报3月11日讯(记者 刘振) 11日,记者从市旅游局了解到,国际金钥匙组织中国区主席孙东近日来到德州太阳谷,为德州太阳谷微排国际酒店、平原桃园宾馆、济南舜耕山庄集团宾馆4名员工佩戴“金钥匙”徽章。

此次授徽仪式上,太阳谷微排国际酒店郭德川,平原桃园宾馆董广、马宁成为国际金钥匙组织中国区会员,德州地区国际

金钥匙由原来的11把增至14把,标志着德州市星级酒店的服务与国际接轨的进程进一步加快。据了解,2006年,贵都大酒店员工李勇获得德州市第一枚“金钥匙”徽章。

据悉,金钥匙服务,代表着酒店业的最高服务标准。国际金钥匙组织是全球唯一拥有80年历史的组织。2008年,“金钥匙”成为第29届北京奥运会唯一指定的服务机构。



志愿服务

11日,在市政服务中心内,德州学院的志愿者在总服务台及各楼层服务台上岗服务。参与服务的学生共有50名。本报记者 刘振 摄影报道

引黄蓄水保农田春灌

本报3月11日讯(记者 王明婧 通讯员 赵红霞) 针对当前农田墒情和即将到来的小麦返青期需水情况,德州市水利局提前引黄蓄水,目前已引水4300万 m^3 ,蓄水1.42亿 m^3 。

为保证春灌,水利局工作人员年前与黄河部门协调,争取引水指标并签订了用水协议书。2月18日,潘庄引黄闸提闸放水。截至11日,德州市已引水

4300万 m^3 。利用水库、河道、坑塘蓄水,已蓄水1.42亿 m^3 ,较去年同期增长了8.2%。据介绍,蓄水量的增加表明用水较少,土地含水量情况良好。

据了解,水利局工作人员结合冬春季农田水利建设,对农田水利工程设施进行检查,对破损工程进行维修整顿,确保春灌引水顺利完成。目前,共整治渠道289.7公里,修复水毁工程534处。

完善城镇小区幼儿园配套建设

新进幼师必须持证上岗

本报3月11日讯(记者 常学艺) 记者从2013年学前教育工作会议上获悉,为推动农村学前教育发展,2013年重点建设乡镇中心幼儿园;为解决幼儿教师不足的问题,规定幼儿教师招聘计划要占到中小学教师招聘计划的10%以上。

据介绍,德州今年要大力建设公办幼儿园,以城区、乡镇(街道)、社区(村庄)三个推进梯度,与城市居民小区、两区同建、中小学校舍建设等工作同步规划,同步建设。在农

村学前教育发展方面,把乡镇中心幼儿园建设作为重点。并要完善城镇小区配套幼儿园建设和管理,明确在新住宅区建设、旧城改造、两区同建时,要按规划建设好配套幼儿园,并交由当地教育部门举办公办幼儿园。

德州幼儿教师总体素质不高,教师的年龄结构、专业结构、学历结构不合理,为逐步缓解此种情况,会议上明确指出,要按照要求核定公办幼儿园教职工编制,幼儿教师招聘计划

要占到中小学教师招聘计划的10%以上,逐步配齐幼儿园教职工。坚持实行幼儿教师和保育人员持证上岗制度,新进专任教师必须具有幼儿教师资格。

鼓励以乡镇中心幼儿园为龙头,实行“镇村一体化”管理模式。公办幼儿园要严格执行上级制定的收费标准,民办幼儿园根据教育成本提出合理收费标准,报同级物价、财政、教育部门审批后执行。实行收费公示制度,接受社会监督。

德州成全国节水示范区

本报3月11日讯(记者 王明婧 通讯员 刘吉贵) 近日,德州市被水利部授予第二批“全国节水型社会建设示范区”称号,成为全省第二个获此称号的地级市。

德州市水资源人均占有量为211立方米,为全省人均的61%,全国的10%,低于人均500立方米的国际严重缺水线。为

节约水资源,近年来,水利局投资98亿元建设7.4万处水利工程,构建水网体系;将流域面积30平方公里以上的102条实际支流河道治理完毕,引黄灌溉面积达720万亩,较试点前增加了120万亩;实施灌区改造和小农水重点县建设,建成高标准农田350万亩,年均节水1亿立方米。

武城联社加强“两会”期间安全工作

为确保“两会”期间安全与稳定,营造和谐稳定的金融环境,武城联社严密部署“两会”期间各项安全工作。一是加大检查力度,提高防控风险能力,对易发案环节,如接送款、柜员交接班等的

操作进行自查,对于自查发现的问题逐项逐条整改落实,严防抢劫盗窃案件的发生,确保营业办公场所安全稳定运营。二是对可能出现的集体上访和越级上访事件,进行信息预警分析,逐项

排查落实责任,妥善化解矛盾纠纷,避免群体性、越级上访事件的发生。三是密切关注媒体舆论,积极履行社会责任,并加强与舆论宣传报道,提高知名度和美誉度。(孙灵芝 梁硕)

搭建信息平台助企走进“春天里”

今年以来,临邑联社通过搭建信息平台,建立长效培养机制,助企走进“春天里”。截止目前,临邑联社已累计投放公司类贷款17亿元,扶持企业200余家,有效

促进了企业的发展壮大。一是分管班子成员带领公司业务部经理积极与县招商办、金融办等部门对接,及时掌握新引进企业的信息,提前介入,扩大客户群体。二是

结合节前大走访的时机,分管班子成员带领公司业务部与营销中心人员,通过调查问卷、银企座谈会等方式,建立企业资金需求台账,为贷款投放提供第一手资料。(房晖)

禹城联社发放妇女创业贷款7700万

近日,从德州市2013年“三八”妇女节庆祝大会上获悉,禹城联社被评为“德州市妇女小额贷款工作先进单位”。去年以来,该联社已发放妇女创业小额贷款贴息贷款7700万元,涉及传统种

养殖、商贸零售等13个行业。为鼓励妇女创业就业,保障妇女发展权利,禹城联社与当地妇联、财政局、人社局等部门加强联系合作,对全市有创业激情、创业项目、创业资金需求的妇女适

时发放妇女创业贷款,有效缓解了妇女创业过程中资金短缺的问题。同时,贷款利息由财政部门全额补贴,进一步激发了她们掌握技术、提高自身素质和发奋创业的热情。(季海)

禹城联社三八献花颂“巾帼”

3月8日上午,禹城联社开展“三八”妇女节献花活动,为所有女职工每人送上了一束康乃馨和一份礼品,为她们送

去节日的美好祝福。献花活动的开展,旨在充分肯定女职工的辛勤付出,感谢她们为信合事业发展做出的突出贡献,让大家感受到信合大家庭的温暖,从而进一步增强团队凝聚力和员工向心力。(张红艳)

陵县联社实行审计人员包社管理制度

为进一步提高审计人员的履职能力,提升审计效果,2013年陵县联社对辖内30家营业网点实行审计计划包社管理,每名审计人员承包3家营业网点,落实包社责任制,一是充分利用风

险提示制度、审计问题台账管理、后续整改追踪等方式落实问题整改,查找风险根源,规范基层信用社日常工作。二是严格审计工作问责制,保证问题从发现到整改全程都有审计人员监督,加大

对重要风险点和审计建议的连续追踪力度,实现审计成果的最大运用。针对检查出的具有普遍性和倾向性的问题,审计人员定期汇总包社情况,作为审计监督重点和突破口。(任秋云 孙跃芬)

陵县联社深入开展信贷基础管理提升活动

2013年针对信贷资产质量薄弱的现状,陵县联社以深入开展“信贷基础管理提升活动”为切入点,以“制度、执行、监督”为着力点,从合规经营和规范

化管理着手,把各项制度的执行融入到业务经营全过程,规范信贷操作,努力防控管理风险。一是立足“实”字,提高信贷基础管理认识和组织的执行力。(任秋云 孙跃芬)

二是立足“严”字,确保信贷基础管理程序和流程的严谨性。三是立足“效”字,保证信贷基础管理过程和结果的实效性。

乐陵联社召开三届二次社员代表大会

2013年3月6日上午,乐陵联社三届二次社员代表大会召开,总计82人参加了会议。会上审议、表决通过了该联社2012年度理事会工作报告等七项决议。杨希

军理事长、刘德涛监事长分别对2012年理事会和监事会的工作情况进行了全面、详细的报告;李培刚主任对2012年的工作进行了全面的总结,对2013年的业务发

展目标进行了通报;杨萍副主任对2012年度分红的方式、分红比例进行了详细的通报,获得了社员代表的一致认同。(杨希军 郑海波)

武城联社开展电子银行业务营销

为加快全县农信社电子银行业务发展,武城联社强化创新推动,积极开展电子银行业务营销活动。武城联社积极邀请省级电子银行

科技专家对网点管理员和农民金融自助服务项目管理人员面对面进行操作流程、故障排除等业务知识培训。联社积极与移动公司服务站沟

通,加快业务推广步伐。武城联社选拔支付结算信息联络员专门组织推进支付结算业务,深入基层,积极开展宣传活动。(王晓辉)